

助力乡村振兴

防疫情 查隐患 保增收

——驻村工作队帮扶措施精准到户

“这些积水排得很及时,确保道路通畅了。道路通了,群众的流动性就会大,大家要做好疫情防控工...

麦、玉米等农作物,有一部分村民也种植烟叶。2020年3月,受许昌市卫生健康委员会委派,魏珂就任该村驻村书记。魏珂说:“在市级、县级领导的支持下,村两委经过多次研...

的能力。同时,他们抓好后备党员的培养工作,努力把生产经营能手培养成党员,把党员培养成生产经营能手。2021年,在大刘庄村两委换届选举中,把两名具有大专以上学历的优秀人才入党支部,魏珂说:“有一名大学学历的优秀人才在被选入党支部后,决定留在村里创...

的基础上,又引进了蜜薯种植项目。“2020年,我们试种了50亩蜜薯,后来通过视频宣传、村干部直播带货等方式,在短时间内销售了3万多斤(1斤=500克)蜜薯,为每户村民平均增收2万元。今年,村民自发提高了蜜薯种植面积,正常情况下,村民应该增收更多。”魏珂说,该村还利用项目资金,建设了一个工业车间,并将该车间租赁给一家鞋厂,收取租金,每年可为村里增加租金收入5万元。

的生态宜居绿色长廊,为下一步乡村旅游的发展打好基础。魏珂说:“现在,我们种上了果树、樱花树;健康小屋正在建设中,并适时对村民进行培训等,各项工作在稳步推进。”

本报讯(记者王 婷)7月20日的特大暴雨给郑州带来了严重洪涝灾害,灾后不少群众产生恐惧、焦虑、抑郁等心理问题,如果不及干预,可能会引发严重的心理疾病,影响正常的工作、学习和生活。

7月28日下午,郑州市第八人民医院应急心理救援团队为郑州市电子信息工程学校居民安置点、清华园小区、汝河路社区卫生服务中...

针对郑州市电子信息工程学校居民安置点居民的共性心理问题,该院心理咨询师王超明采用团体心理疗法,为大家系统讲解灾后心理问题预防知识和心理自救方法,分享有效沟通技巧,避免出现焦虑情绪,增强居民自助互助能力。

“洪灾之后,总是不由自主地刷手机,刷到负面信息就很恐慌,很难过。”面对居民提出的问题,志愿者们给予了耐心解答,鼓励大家合理安排生活,适当转移注意力,尽快回归正常生活。

一位70岁的老先生诉说心中难以消除的压力和焦虑。他的儿子已经40多岁了,毕业后一直没有参加工作,整日无所事事,家庭经济困难。此次受灾更是雪上加霜,让这个家庭负担更重,作为父亲的他不敢面对现实。

针对咨询者所表现出的无望、无助和焦虑情绪,该院医生李猛耐心讲解,引导他理解孩子,接受孩子目前的生活方式;帮助孩子认识到父母的艰辛与不易,鼓励他接受生活中的不完美和不如意。

在清华园小区,该院副主任医师王俊给现场人员普及灾后常见的应激反应及自救措施;心理评估人员分批给大家进行心理评估,并根据评估情况,有针对性地心理干预。

该院医生王体宾接诊了一位30多岁的女性,她是地铁民警的家属,暴雨当天,她老公参与了地铁救援,从7月20日至今,她老公只回过一次家。暴雨当天,她的孩子被困在幼儿园,她被困在单位。当时,她担心老公,挂念孩子,整夜未睡,近几天晚上经常做噩梦,有时一闭眼就是去安置点接孩子的场景。王体宾运用倾听、共情的心理干预手段,经过近半小时的情绪干预,来访者的情绪逐渐稳定,最后感激地说:“说完心中的话,我感觉心里一下子敞亮了,今晚能睡个好觉了。”

该院主治医师贾娟接诊一位50多岁的女士,是社区工作人员,由于近期不停地忙着救灾及防控工作,整夜睡不着觉。贾娟耐心地倾听,并及时给予相应的情绪干预,从专业的角度提出了建议。最后,这位女士如释重负地松了口气。

在汝河路社区卫生服务中心,该院医生杨勇超和组员通过提问互动,主动分享洪灾面前的感受、普及健康常识等方式激发在场群众主动说出遇到的困难和问题。一位老先生表示,此次洪灾是他有生以来遇到的最大一次洪灾,洪水把老家的墙都冲塌了。杨勇超听后,宽慰他:“您的家人平安就好,人是最重要的。灾难考验了中华民族,任何困难都不倒英雄的中国人民。”老先生听完这番话后,表示心里舒坦多了。

在此次心理救援活动中,医务人员累计服务320余人,有效缓解了群众的心理压力和负面情绪。洪灾无情人有情,大灾面前有大爱。郑州市第八人民医院充分发挥专业特色,用实际行动践行了“一方有难,八方支援”的精神。“下一步,医院心理应急救援团队将以此为基础,有计划、分层次、有针对性地深入开展受灾群众的心理疏导工作,尽快帮助受灾群众度过灾后心理调适期。”郑州市第八人民医院院长贾成浩说。

郑州市第八人民医院院长贾成浩说。

郑州市第八人民医院院长贾成浩说。

郑州市第八人民医院院长贾成浩说。

郑州市第八人民医院院长贾成浩说。

郑州市第八人民医院院长贾成浩说。

郑州市第八人民医院院长贾成浩说。

郑州市第八人民医院院长贾成浩说。

郑州市第八人民医院院长贾成浩说。

郑州市第八人民医院院长贾成浩说。

郑州市第八人民医院应急心理救援团队 积极开展受灾群众心理疏导工作

扶沟县中医院

开展腹腔镜股疝修补术

本报讯(记者侯少飞)近日,扶沟县中医院微创外科成功开展首例女性腹腔镜下左侧腹股沟股疝修补术。此项手术不仅填补了医院该项技术的空白,还为扶沟县女性治疗腹股沟疝开辟了一条新路。

经过与患者及家属充分沟通,并征得同意后,外科团队进行了术前讨论和术前准备,并详细拟定了手术方案,最大限度地保证了手术的安全性。在葛志勇的带领下,手术团队在腹腔镜下,为患者实施左侧腹股沟股疝修补术,手术取得成功。术后第一天,患者的生命体征平稳,下床活动时无明显疼痛不适感。术后第三天,患者的各项生理指标正常,康复出院。

宝丰县医疗健康集团人民医院 抢救急性心肌梗死患者

本报讯 7月29日,宝丰县医疗健康集团人民医院胸痛中心接收一名急性心肌梗死患者,并成功实施急诊介入手术。从患者进入医院大门到导管室通过时间,只用了24分钟,创造了该县胸痛中心最短的纪录。

患者进行病情评估。8时51分,患者到达医院。该院迅速启动急性心肌梗死绿色通道,绕行急诊科、CCU(冠心病重症监护室),直达导管室急诊造影。同时,导管室医务人员已做好准备,心血管内科医生已在手术室内等待患者。其间,医生和患者家人沟通,经同意后,开始急诊冠状动脉介入手术。术中,介入团队成功行PTCA(经皮冠状动脉腔内血管成形术),开通患者右侧冠状动脉近段闭塞血管,手术取得成功。术后,患者的胸痛症状有了明显缓解,恢复情况良好。(杜如红 吴菲)

人物剪影

“我们最信任她!”



“我是共产党员,也是退伍军人,党和部队教育培养我多年,我理应是为民服务的表率。”这是焦作市博爱县清化镇卫生院体检中心主任黄丽娟多次对该院领导和职工的表态。她是这样说的,也是这样做的。黄丽娟1995年参军入伍,1999年6月在部队加入中国共产党。几年军旅生活,褪下戎装志不改,怀着对医疗卫生工作一腔热血和无限热爱的黄丽娟,穿上白大褂,于2002年成为清化镇卫生院中的一员。“刚到卫生院的时候,我就是一名普通的退伍转业的女医务人员,也因为多年的部队培养与锻炼,我感觉到一种早已潜移默化到血液中的‘忠诚’和‘服务’,虽然岗位平凡,就是从事检验、化验工作,但我不敢有一丝一毫懈怠。”黄丽娟说。

像这样尽心尽意为群众服务的例子,多年来在黄丽娟这里数不胜数。前段时间,焦作市暴雨来袭,随着雨量激增,该院体检中心的门口低洼部位出现不同程度的积水,给体检的老年人带来极大不便。为了确保体检人员能够正常体检,黄丽娟带领工作人员提前半小时上班,对积水进行清理,为辖区老年人开辟绿色通道,提供干净、温馨的体检环境,确保老年人正常体检(如图)。体检的老年人纷纷说:“在体检中心,我们最信任她!”

生活中的黄丽娟也时刻牢记自己是一名医务人员,一名共产党员。有一次,在浴池洗澡时,一名3岁女童不慎掉入浴池,黄丽娟及时将女童救出,并运用专业技能对其进行心肺复苏,挽救了孩子的生命。几天后,感谢孩子的家人把印有“白衣天使 见义勇为”的锦旗送到她的手中,感谢她挽救了自己的孩子。黄丽娟却谦虚地说:“这是我应该做的,我相信任何一个医务工作者碰到这种情况都会这么做。”黄丽娟说:“作为一名基层党员,我要时刻牢记党的教导,彰显退役军人‘退役不褪色’的精神,忠诚为百姓服务,在自己的岗位上发光发热。”(王正勤 侯林峰 崔冬丽)

心灵驿站

协办:郑州市精神卫生中心 郑州市第八人民医院 疫情防控心理援助热线(0371)55622625

中国人寿提供快赔、简赔、上门赔服务

本报记者 王平 通讯员 刘富安 菲菲

近日,多场罕见的暴雨让河南各地经历了历史上最严重的洪涝灾害。灾害发生后,中国人寿保险股份有限公司(以下简称中国人寿)第一时间启动重大突发事件应急预案,快速出台“六大服务举措”,以“快赔、简赔、上门赔”的原则,为出险客户做好理赔服务。

不能继续行驶。高志刚和罗翔踉跄着泛黄的积水,深一脚,浅一脚地用了20多分钟才走到了黄雪平的家中,现场帮助黄雪平完成了理赔手续。看到两位年轻人冒雨来到家中,帮忙办理理赔业务,黄雪平非常感动,连连说:“买保险还是买中国人寿好。”

中,受害人家属因情绪失控无法描述出险情况,黄锋在安抚客户后,走过一段泥泞的路,去拜访客户的邻居,询问情况,搜集证据。7月21日,黄锋再次前往客户家中了解出险情况,确认被保险人是触电死亡。7月22日,黄锋又主动与客户取得联系,询问办理后事的情况,安抚死者家属、协助理赔,当客户家属收到理赔款后,连声感谢中国人寿服务好、理赔快。黄锋说:“中国人寿始终心系客户,风雨无阻,使命必达。在每一次的服务过程中,我不仅代表我自己,还代表了中国人寿!”

“灾情就是命令” “灾情就是命令”。中国人寿武陟支公司根据上级公司和武陟县委、县政府的抗洪防汛要求,第一时间成立抗洪防汛小组。中国人寿武陟支公司客户服务中心为客户开通理赔绿色通道,简化理赔手续,为广大客户提供方便、快捷、专业的服务。7月22日,中国人寿武陟支公司

“心系客户,使命必达” 暴雨无情,人间有爱。7月19日,中国人寿郸城支公司柜面理赔职员黄锋在快下班的时候,接到报案电话称“客户因积水过多不慎触电死亡”。黄锋立即出发,在风雨交加的夜晚,驾车行驶80多公里赶到客户家

自救。首先,郭梦辉积极配合公交车司机,清理车内杂物,腾空置物架,来存放车内乘客的随身物品;和公交车司机一起向外发送求救信息,为大家查询最近酒店的地址。其次,郭梦辉带领车内乘客将空矿泉水瓶和泡沫物品全部集中起来,捆绑成捆易拿取,以备涉水使用,并向大家讲解在水中摔倒或呛水的自救方法。当天23时50分,雨势渐弱,公交车仍然在“齐腰”深的水中慢慢前行。第二天凌晨时分,郭梦辉找到一家酒店进行了短暂休息,并向中国人寿救援人员及县支公司汇报了当时的情况。7月21日11时,中国人寿应急抢险小组排除万难,将郭梦辉安全地接回培训中心。此时,郭梦辉距离前一天被困已经过去19个小时。郭梦辉回到培训中心后,又投入防汛救助行动中。郭梦辉协助搬运救援物资,为学员查询返程车辆信息,为年龄大的学员借移动充电设备,方便联系家人。郭梦辉说:“在被困期间,领导、同事纷纷给我发关心和问候,是中国人寿的大爱给了我勇气与温暖,帮我渡过难关!”



携手好乡医 共建一个家

协办:中国人寿保险股份有限公司河南省分公司

暴雨被困 勇于作为 记中国人寿驻马店上蔡支公司郭梦辉

本报记者 王平 通讯员 刘富安 菲菲